

情報処理基礎講座  
『アルゴリズムとデータ構造 第8版』

正誤表

本書において編集上の誤りがありましたので、お詫びして下記のとおり訂正させていただきます。

対象版刷 [ 6 刷 ]

該当箇所		誤 (赤字部分)	正 (青字部分)
p. 212	プログラム 9行目	○整数型: I, J, K, MIN, NEXT	○整数型: I, J, MIN, NEXT  ※変数Kを削除(未使用のため)

(2019.03.22)

以 上